Der 6koloqgische

einfach erklart

gibt an wie viel Flache notig ist, um den direkten und indirekten Verbrauch an
natlrlichen Ressourcen zu erneuern

direkter Verbrauch: Strom, Wasser, Kohle, Gas, Kleidung...

Indirekter Verbrauch: (alles, was ich nicht sehe)- also, wie kommen Strom, Wasser,
Kohle, Gas, Kleidung zu mir oder in den Laden?

Bsp.: Kleidung wird in Indien genaht, kommt dann mit dem Flugzeug nach Deutschland,
mit dem LKW in den Laden bzw. ich bestelle im Internet (PC) und die Ware wird zu mir
nachhause geliefert



